

股票代码：603373

证券简称：安邦护卫

公告编号：2024-035

## 安邦护卫集团股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

记录表编号：2024-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他：电话会议
参与单位名称及人员姓名	天风证券、信达证券、中信建投基金、工银瑞信基金、国金证券、方正证券。
时间	2024年5月21日-5月30日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书周黎隽
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者交流主要问题及回复情况如下：</p> <p><b>1、公司哪个板块是业务发展的重点？</b> 公司金融押运板块中的金融外包业务是公司业务发展的重点之一，公司一直在争取区域现金处理中心的试点资质，如果有进展会及时披露。现阶段，公司围绕尾箱库、现金库拓展金融机构客户更多外包服务，逐步实现区域现金处理中心的功能。</p> <p>公司安全应急板块中的基层治理服务也是公司业务发展的重点之一。公司开发了“基层治理平台系统”，通过“队伍+设备+信息化系统”的业务模式，提升基层乡镇在消防应急、综合执法、安全生产、市场监督管理、生态环境、社区安全隐患防范、抢险救援等方面的应对能力。今年力争服务的乡镇（街道）达到100个以上。</p> <p><b>2、公司涉案财物管理业务增量如何？</b> 这块业务的增长较为稳定。公司在浙江省70多个区县都开展了涉案财物管理业务，财物管理范围从刑事涉案财物逐渐扩大。宁波扩大到了海关、纪检罚没物品，温州正在开展民诉涉案财物管理的试点。在涉案财物的处置上，各地市公司已和淘宝法拍合作，在淘宝法拍平台开设了店铺。</p> <p><b>3、公司的基层治理服务订单情况如何？</b> 2023年公司基层治理服务签了5000多万元订单，确认收入2900多万元。今年新签订单2700多万元。</p> <p><b>4、公司低空经济的商业模式如何？集团对下属公司衢州通航有哪些发展规划？</b> 公司低空经济业务目前规模很小，但是低空经济市场大、机会好，公司很看</p>

好这个板块的发展。我们主要聚焦于安全服务侧和飞行应用侧。目前，我们一方面在公安机关的指导下，积极参与低空经济安全底座建设，更好地助力低空经济的健康快速发展；另一方面，我们将在前期部分应用场景尝试成功的基础上，总结经验，主动、稳妥地在全集团层面的整体推进。

**5、公司海外业务发展情况如何？**

海外安保业务的开展对企业的海外协调能力、海外服务经验以及团队素质等方面有着较高的要求，也需要我国及业务所在国的外交政策支持。

公司将积极响应国家“一带一路”倡议，推动与海外各国相关政府部门、海外当地安保企业、国内外高校和相关研究机构合作，积极探索为中资企业、人员提供境外安全服务。

**6、公司外延并购这块有什么计划？**

公司一直都在看外延并购的项目，方向主要是两个：一个是外省的同行；另一个方向是安全服务行业中具有科技含量的公司。

**7、公司作为省属国企，现在国资委有没有市值考核要求？**

浙江省国资委相关处室也在和我们讨论市值考核的目标，可能会围绕同行业公司市盈率排名、年度分红比例、股息率指标以及是否建立并运行市值管理的系统这些方面来进行考核。

**8、公司现金分红未来有什么规划？**

公司分红政策严格按照中国证监会《上市公司监管指引第3号—上市公司现金分红》以及《公司章程》等规定执行。公司高度重视对投资者的合理回报，同时兼顾公司的长远利益、全体股东的整体利益和公司的可持续发展。鉴于公司目前还属于成长期且有重大资金支出安排，所以公司会选择合适地现金分红的比例，一般是当年实现净利润的30%以上。

**9、公司一季报业绩的增量主要来自哪里？**

一季度收入增加主要原因是新增的基层治理业务和去年6月并表的朔州押运的业务收入。

**10、公司可以将控股子公司中的少数股东股权置换为上市公司股份吗？**

只要双方愿意、监管部门审核同意，置换的方案是可行的。

**11、从我们对演艺类公司调研获得的信息看，今年体育赛事、演唱会数量多，安保费用增长很快，基本是疫情前的2-3倍，公司这块的业务订单情况怎么样？**

公司大型活动的一体化安保服务收入和去年同期基本持平，但区域有所差异，今年的演艺、赛事活动主要集中在杭州、宁波等省内核心区域，在其他地市较少。

附件清单  
(如有)

无